
МЛИНІВСЬКИЙ ТЕХНОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

 

ПРОТОКОЛ № 11 

Засідання циклової комісії 

аграрних наук та ветеринарії від 07 травня 2025 року 

 

Присутні: 12 членів комісії 

Відсутні: Шах Р.П. 

Запрошені: Дубінчин Т.М. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Затвердження документації на підсумкову атестацію випускних груп. 

2. Організація проведення тестування серед студентів випускних груп. 

3. Розгляд звітів про виконання індивідуальних планів підвищення кваліфікації. 

 

 

1. Слухали: Викладачів, які представили на розгляд комісії пакети документів для 

проведення підсумкової атестації випускних груп по спеціальностях 211 

«Ветеринарна медицина», 204 «Технологія виробництва та переробки продукції 

тваринництва». 

Виступили: 

Атаманюк І.В. - екзаменаційні білети з дисципліни «Паразитологія ті інвазійні 

захворювання тварин»; 

Хомич О.П. - екзаменаційні білети з дисципліни «Епізоотологія з мікробіологією»; 

Кононов О.Д. - екзаменаційні білети з дисципліни «Ветеринарно-санітарна 

експертиза з основами переробки продукції тваринництва»; 

Рожкевич В.С. - екзаменаційні білети з дисципліни «Хірургія ветеринарної 

медицини»; 

Олійник В.Р. - екзаменаційні білети з дисципліни «Внутрішні незаразні хвороби»; 

Копчик І.О. - екзаменаційні білети з дисципліни «Акушерство, гінекологія та 

штучне осіменіння тварин»; 

Климюк Н.В. – екзаменаційні білети з дисциплін: Технологія виробництва молока 

та яловичини, Технологія виробництва продукції свинарства, Технологія 

виробництва продукції птахівництва, Конярства, Технологія переробки продукції 

тваринництва з основами виробничої санітарії; 

Проголосували: За 12 чол., Проти 0 чол., Утрималися 0 чол. 

 

Ухвалили: затвердити матеріали для проведення підсумкової атестації випускних 

груп по спеціальностях 211 «Ветеринарна медицина», 204 «Технологія виробництва 

та переробки продукції тваринництва» 



2. Слухали: Дубінчин Т.М., завідувачку відділення Інформаційних технологій, 

аграрних наук та ветеринарії, яка повідомила, що згідно графіку студенти випускних 

груп спеціальності 204 «Технологія виробництва та переробки продукції 

тваринництва» будуть проходити тестування НМЦ 13.05.2025, а спеціальності 211 

«Ветеринарна медицина» - 28.05.2025. Для кращої підготовки до цього тестування 

запропонувала проводити додаткові консультації із викладачами, які вели предмети, 

що виносяться на тестування. 

Проголосували: “ЗА” — одноголосно. 

Ухвалили: викладачам, які вели предмети, що виносяться на тестування, проводити 

додаткові консультації студентам. 

 

3. Слухали: Хряпкіну Л.Є. і Кононова О.Д., - викладачів спеціальних дисциплін,  

які пройшли підвищення кваліфікації у вигляді стажування в ТОВ «Ідна» з 14.04.25 

по 18.04.25, доповіли про виконання їх індивідуальних планів. 

Проголосували: “ЗА” — одноголосно. 

Ухвалили: Погодити звіти про виконання індивідуальних планів підвищення 

кваліфікації у вигляді стажування Хряпкіною Л.Є. і Кононовим О.Д., передати їх на 

затвердження педагогічною радою коледжу. 

 

 

 

Голова циклової комісії  

аграрних наук та ветеринарії      Ігор КОПЧИК 


